



КАЙШОРА ГУГГУЛ (KAISHORA GUGGULU DS, SDM) 100 ТАБЛЕТОК

SKU: 3166

Цена: 343 грн

Кайшора гуггул традиционно используется в аюрведе для баланса трех дош - ваты, питты и капхи, очищения организма человека от амы (шлаков и токсинов, а также недоокисленных продуктов метаболизма) преимущественно в опорнодвигательной системе и коже. Применяется как в качестве самостоятельного, так и вспомогательного препарата при целом ряде дисбалансов.

Категория: Фитопрепараты, Эксклюзив, Аюрведические препараты, Очищение организма

КАЙШОРА ГУГГУЛ (KAISHORA GUGGULU DS, SDM)

Кайшора гуггул – традиционная аюрведическая формула, относящаяся к группе «гуггулов», главным компонентом которой является Гуггул (*Commiphora mukul*), который также известен под названиями Мирровое дерево, Бальзамовое дерево, давший название всей группе «гуггулов». Кайшора в переводе с санскрита буквально означает «юность», что и предопределяет влияние компонентов препарата на психофизиологию человека, как омолаживающее.

Кайшора гуггул традиционно используется в аюрведе для баланса трех дош - ваты, питты и капхи, очищения организма человека от амы (шлаков и токсинов, а также недоокисленных продуктов метаболизма) преимущественно в опорнодвигательной системе и коже. Применяется как в качестве самостоятельного, так и вспомогательного препарата при целом ряде дисбалансов. Очищающее действие оказывает смола Гуггула. Она не всасывается в пищеварительном тракте, являясь мощным адсорбентом связывает и выводит шлаки из тела естественным путем. Гуггул обладает противовоспалительными, антисептическими, очищающими и заживляющими свойствами, стимулирует процессы заживления ран, порезов, гнойников, язв и ожогов.

Кайшора гуггул балансирует пищеварительный огонь, бронхолегочную систему, очищает кровь, нормализует уровень липидов в крови, улучшает работу печени и почек, устраниет отеки и дизурические расстройства.

Показания к применению: диспепсические расстройства, запор, артрит, подагра, болезни кожи, дизурические расстройства, отек, недержание мочи, диабет, диабетический карбункул, анемия, кашель, язва.

Кайшора гуггул показан при всех видах онкологических заболеваний, включая опухоли брюшной полости (гульма), а также с профилактической целью.

Противопоказания к применению: индивидуальная непереносимость препарата, первый триместр беременности, а также с осторожностью при диарее, острых кишечных инфекциях, дизентерии, острых кровотечениях, в раннем детском возрасте (до 5 лет), в период лактации.

Применение: внутрь 1-2-3 таб. 2-3 р. в день до еды с теплой водой. Препарат рекомендуется принимать по



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

назначению и под контролем аюрведического врача.

Состав Кайшора гуггул: Гуггул (*Commiphora mukul*), Харитаки (*Terminalia chebula*), Бибхитаки (*Terminalia belerica*), Амла (*Emblica officinalis*), Гудучи (*Tinospora cordifolia*), Имбирь (*Zingiber officinale*), Черный перец (*Piper nigrum*), Пиппали (*Piper longum*), Эмбелия кислая (*Embelia ribes*), Триврут (*Operculina turpethum*), Данти (*Baliospermum montanum*), Топленое масло (ghee).